
钢琴弹唱歌曲 幼儿园歌曲弹唱春教
案(大全5篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。范文书写有哪些要求
呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？以下是小编为大家收集
的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

钢琴弹唱歌曲篇一

活动目标：

1、在聆听故事的基础上，感受歌曲的情感色彩。

2、学唱歌曲，尝试用动作表现歌曲的内容。

3、体验歌曲中关心、同情他人的情感。

活动准备：

1、故事：《纸娃娃》

2、歌曲：《纸娃娃》

3、歌曲课件。

4、背景音乐带，折好的纸娃娃、纸爸爸、纸妈妈。

活动过程：

一、播放录音，设悬导入。

导入语：小朋友，听这是什么声音？（放录音）是谁在哭呢？



呀，原来是一个可爱的纸娃娃在哭？她为什么哭得这么伤心？
请小朋友听一听《纸娃娃》的故事，你就知道了。

1、播放《纸娃娃》伴奏音乐讲故事，引导幼儿感知歌曲旋律。

2、引导幼儿熟悉故事内容，通过故事说出歌词。

听完故事后，教师可提问：

（1）这个故事发生在哪里，讲的是什么？

（2）如果是你捡到了纸娃娃会对纸娃娃说些什么？

（3）你会怎样帮助纸娃娃做些什么？

二、学习歌曲，尝试用动作表现歌曲。

导入语：《纸娃娃》不光有一个好听的故事，还有好听的歌
曲呢。让我们一起听一听吧。

1、边看课件边听歌曲，引导幼儿进一步熟悉歌词。

提问：你听到歌曲里都唱了些什么？

幼儿讨论并回答。

导入语：歌曲中先唱到了什么？又唱了什么？让我们再来听
一听。

2、再次欣赏歌曲，引导幼儿通过课件掌握歌词。

3、第三次欣赏歌曲，并跟随音乐轻轻跟唱。

4、对于难点部分教师范唱。（如：哦~~，啊~等）



5、师生在熟悉歌曲的基础上，有表情的演唱歌曲。

教师提示幼儿：

6、幼儿有表情的边表演边演唱歌曲。

（1）幼儿分组创编动作。

（2）请个别或小组自由上台演唱，并鼓励幼儿以折好的纸娃
娃、纸爸爸、纸妈妈为道具，根据歌词做动作。

三、情景音乐剧表演，让幼儿加深对歌曲的感受。

（1）幼儿自愿报名，分配角色。

（2）教师指导幼儿进行表演，并要求在歌曲尾句时纸娃娃一
家要摆出一个温馨甜蜜的造型。

四、帮助更多的纸娃娃，让他们都有一个温暖的家。

钢琴弹唱歌曲篇二

引言：

在当今音乐充斥着每个人的日常生活的时代，学会弹唱歌曲
已经成为我们追求音乐梦想的一种方式。作为一个有着音乐
梦想的人，我最近参加了一次歌曲弹唱培训的课程。通过这
次培训，我深刻体会到了学习弹唱歌曲的重要性以及其中的
乐趣。以下是我从这次培训中所得到的心得体会。

第一段：培训前的期望

在报名参加歌曲弹唱培训之前，我对于这次课程充满了期待。
我希望通过这次培训，提升自己的音乐水平。我对于弹唱技



巧以及歌曲演绎的细节都有很大的兴趣，而这次培训正好能
满足我的愿望。我希望通过学习，能够更加熟练地演唱自己
喜欢的歌曲，并能够用吉他伴奏弹唱。

第二段：培训中的收获

在这次培训中，我学到了很多关于歌曲弹唱的知识与技巧。
首先，老师教会了我如何运用吉他伴奏歌曲。我学习了吉他
的基本和弦，并学会了如何进行指法的转换。通过练习，我
逐渐掌握了一些常用和弦，并能够运用它们来演奏不同的歌
曲。同时，老师还教给我一些弹唱技巧，例如掌握正确的节
奏和拍子、如何表达歌曲的情感等。这些技巧的学习为我在
弹唱过程中增加了更多的乐趣。

第三段：培训中的挑战与克服

在学习弹唱歌曲的过程中，我也遇到了一些困难与挑战。首
先是对于和弦的掌握，刚开始的时候我很难进行指法的转换，
常常出现手指按错的情况。为了克服这个问题，我每天坚持
练习手指的灵活性和准确性，并且跟随老师的指导，逐渐改
善了自己的技巧。另外，对于弹唱技巧的掌握也需要时间去
练习和积累经验。我在反复练习歌曲中的节奏和拍子，通过
与老师的沟通和指导，逐渐养成了良好的表达习惯。

第四段：培训后的收获

通过这次歌曲弹唱培训，我不仅学到了具体的技巧和知识，
更重要的是，我培养了对音乐的热爱和耐心。在课程中，我
不断地挑战自己，努力超越自己的极限，不断进步。通过日
复一日的练习，我逐渐发现弹唱歌曲的乐趣所在，培养了对
音乐的情感。我发现，当我能够用自己的方式演绎一首歌曲
时，那种满足感是无法言语所表达的。这次培训不仅让我提
升了自己的音乐水平，也为我未来的音乐梦想奠定了基础。



第五段：结语

通过这次歌曲弹唱培训，我深刻体会到了学习弹唱歌曲的重
要性和乐趣所在。学习弹唱歌曲不仅可以提升个人的音乐水
平，也是一种享受音乐的方式。在面对挑战时，坚持不懈的
努力和耐心是取得进步的关键。我相信，只要我坚持下去，
继续学习和探索，我的音乐梦想一定能够成真。通过这次培
训，我也认识到音乐是一种无国界的语言，能够让人与人之
间建立更深层次的沟通与交流。我希望将来能够用自己的音
乐影响更多的人，让他们感受到音乐的力量与美好。

钢琴弹唱歌曲篇三

第一段：介绍歌曲弹唱培训的背景及目的（200字）

歌曲弹唱培训是一种通过学习吉他弹奏和歌曲演唱相结合的
方式，帮助学员更好地掌握音乐技能，提高演唱水平的培训
方式。这种培训的目的不仅是让学员学会演奏吉他和唱歌的
技巧，更重要的是培养学员的音乐素养，让他们更好地理解
音乐的内涵和表达方式。在过去的一段时间里，我参加了歌
曲弹唱培训，从中受益匪浅，积累了许多宝贵的心得体会。

第二段：吉他弹奏带来的乐趣和挑战（250字）

在歌曲弹唱培训中，学习吉他的基本功是重中之重。开始学
吉他的时候，我发现音符和弦的指法对于我来说是一项新的
挑战。但慢慢地，我逐渐熟悉了 guitar的结构和指法，并在
老师的指导下学会了掌握一些基本的和弦。随着时间的推移，
我能够弹奏一些简单的歌曲并根据谱子弹唱。吉他弹奏不仅
让我感受到乐器的魅力，还为我带来了一种独一无二的成就
感。

第三段：歌曲演唱提升的声音表达和演绎能力（250字）



除了吉他的学习，歌曲演唱也是歌曲弹唱培训的重要部分。
通过唱歌，我能够更好地表达自己的情感，并通过声音传达
给观众。在培训的过程中，老师给予了我很多关于声音发出
的指导，比如如何正确发声、如何控制气息、如何正确运用
共鸣等等。这使我可以更好地运用自己的声音，将歌曲的情
感更好地传达给听众。同时，演唱歌曲也培养了我对音乐的
敏感度和理解力，使我更好地诠释歌曲的深层含义。

第四段：合作和交流带来的团队意识和自信心（250字）

在歌曲弹唱培训中，我们常常需要和其他学员共同演唱和表
演。这要求我们在团队合作和交流方面取得进步。通过与他
人合作，我学会了如何与队友协调，互相配合，以达到更好
的演出效果。在整个过程中，我们要共同解决问题，充分发
挥每个人的优势，形成团队合作的默契。这不仅展示了一个
团队的凝聚力和互信，更增加了我自身的自信心，使我更加
坚定地相信自己可以通过团队合作取得更大的成就。

第五段：歌曲弹唱培训给我带来的启示和收获（250字）

参与歌曲弹唱培训不仅仅是学习音乐技能的过程，更是一次
心灵的洗礼。通过与音乐的亲密接触和创作，我开始理解音
乐对人的精神和情感的影响。歌曲和吉他的演奏成为了我表
达自己和分享情感的媒介。在这个过程中，我学会了倾听自
己内心的声音，学会了如何在表演中去感染观众。我开始认
识到，音乐不仅仅是一种娱乐方式，更是一种能够给人以力
量和支持的力量，它能够鼓励我们勇敢追求自己的梦想，并
通过音乐的传播来影响他人。

总结(100字)

歌曲弹唱培训不仅仅是学习音乐技能，更是一次心灵的洗礼。
通过掌握吉他弹奏和歌曲演唱的技巧，培养团队合作和自信
心，我们能够更好地理解音乐的内涵和表达，通过音乐唤醒



内心的力量和激情。参与歌曲弹唱培训，让我深深体会到了
音乐的魅力和力量，这是一次宝贵的经历，将会伴随我一生。

钢琴弹唱歌曲篇四

一、活动目标：

1、感受散文中对春天景色的描绘，体会散文的语言美、意境
美。

2、通过多通道感受的方式，充分表达对大自然的喜爱之情。

3、能够安静地倾听文学作品以及同伴的的介绍。

二、活动准备：

1、展现温馨的春天景色的背景音乐。

2、幼儿每人一张纸、水彩笔。

3、幼儿用书14~15页。

4、挂图《春》。

5、语言磁带。

三、活动重点：感受散文中对春天景色的描绘，能够安静地
倾听文学作品以及同伴的的介绍。

四、活动难点：体会散文的语言美、意境美。

五、活动过程：

1、聆听音乐，欣赏散文《春》，感受春天的温馨和美好。



（1）让我们闭上眼睛，一起来感受春天的美好吧！

（2）教师有感情地朗读散文《春》。

（3）提问：春天美吗？你从哪里感受到的？

（4）大家再仔细听听。

2、结合挂图，再次欣赏散文，引导幼儿用散文中的语言描述
春天。

（1）为什么说春雨像绿丝线，从地上牵起麦苗？

（2）小羊说春雨是什么味道的？你们觉得它说得对吗？

（3）你喜欢散文中的哪一句话？为什么？

3、播放录音，幼儿边听边画散文所表达的意境。

鼓励幼儿除了画出散文中描述的景物外，继续添画春天其它
景色。

4、展示幼儿作品，交流各自的感受。

（1）教师引导幼儿用完整、优美的语言描述自己的绘画内容。

（2）幼儿相互欣赏点评。

钢琴弹唱歌曲篇五

活动过程：

一、律动：《好朋友》、《我来请你跳个舞》《我来教你跳
个舞》、《萤火虫》、《蝴蝶》、《摘果子》、《夏天的雷
雨》。



二、练声：《学年醒来了》、《泥娃娃》《只要妈妈露笑
脸》、《小鸟起来了》、《泥娃娃》、《蝴蝶》。

三、继续学习歌曲《庆祝六一》。

1、教师弹奏歌曲过门，引导幼儿回忆歌曲名称。

老师：小朋友们，你们还记得这首歌曲的名字叫什么吗?请一
个小朋友来问答，然后引导全班小朋友回答一遍。

2、那我们跟着钢琴再来完整的演唱一遍吧。

3、我们除了合唱以外，我们还可以用那种方式来演唱呢?(分
声为男声部和女声部演唱。)

带领幼儿分别用小组唱、男女声唱、接唱等多种形式和方法
来进一步掌握歌曲的内容和节奏。

孩子们唱得可真好，那现在老师要请刚才唱的好的小朋友到
前面来演唱了。

3、请部分幼儿到前面来演唱。

四、引导幼儿根据旋律仿编新的歌词。

1、请幼儿想一想，“六一”到了除了“六一的歌是甜甜的，
六一的花是香香、六一的小朋友是美美的外“，还可以怎么
唱。

2、请幼儿想一想，并仿编新歌曲。

4、老师引导幼儿仿编歌曲。

5、请幼儿把自己创编的新歌唱一遍。



老师：孩子们真棒，真是爱动脑筋的宝宝，那现在我们把刚
才小朋友自己编的歌曲来唱一遍吧!

4、带领幼儿练习创编的比较好的新歌。

五、复习舞蹈《快乐舞》

今天我们学习了庆祝六一，马上我们的六一儿歌节就要到了，
小朋友们可以把新学会的这首歌曲，在六一儿歌节的时候演
唱给你们的爸爸、妈妈、爷爷、奶奶们听，他们一定会很喜
欢你们的。活动结束。

活动目标：

1、能用自然的声音唱歌，吐字清楚，表达欢快、愉悦的心情。

2、乐意自编动作，结伴表演，与同伴共享节日的快乐。

重难点：

能用自然的声音唱歌，并能自编动作，结伴表演。

活动准备：

1、师幼共同布置教室，张灯结彩，营造节日气氛。

2、木偶娃娃一个;动物头饰，数量与幼儿人数相同。

活动过程：

一、和木偶娃娃游戏，学习新歌

1、出示木偶娃娃，向幼儿问好，让幼儿感受节日的气氛。

2、演示木偶娃娃，示范唱歌。



3、幼儿在木偶娃娃的带领下，随琴声学唱歌曲。

二、自由创编动作，感受歌曲表达的情绪。

师：木偶娃娃想请小朋友为这首歌编动作。

老师带领幼儿跟着音乐边唱边跳，把自己高兴的心情表现出
来。

三、结伴演唱，表现节日的快乐气氛。

幼儿自选动物头饰，主动邀请朋友一起演唱，共同庆祝六一
儿童节。


